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smettere all'onorevole Presidenza l'elenco dei con-
tratti sui quali nel decorso anno finanziario 1884-85 
il Consiglio di Stato ha dato il suo parere e cìie 
la Corte dei conti ha registrato. 

" Il presidente 
" Caccia. „ 

Questo elenco sarà stampato e distribuito agli 
onorevoli deputati. 

Ili 
rotazioni* 

Presidente. Deggio comunicare alla Camera pa-
recchie domande d'interpellanza e d'interroga-
gione che furono presentate all'ufficio di Presi-
denza durante le vacanze. 

La prima è dell'onorevole Giuseppe Romano. 
Ne dò lettura ì 
a 11 sottoacritto converte in interpellanza la sua 

Interrogazione del novembre 1884^ all'onorevole 
presidente del Consiglio ed all'onorevole mini-
stro delle finanze sulle riforme colle quali inten-
dono provvedere al dissesto delle nostre condi-
zioni economiche e finanziarie, e ne chiede il più 
sollecito svolgimento. „ 

Un'altra domanda d'interpellanza agli onore-
voli ministri delle finanze e dell'agricoli ara e 
commercio è dell'onorevole Ganzi. 

Ne do lettura; 
u II sottoscritto chiede d'interpellare l'onorevole 

ministro delle finanze e l'onorevole ministro di 
agricoltura e commercio per conoscere quali prov-
vedimenti essi hanno adottato o intendono adot-
tare a sollievo dell'agricoltura e più special-
mente degli agricoltori, molta parte dei quali si 
trova in condizioni d'insopportabili sofferenze 
economiche. „ 

Un'altra domanda d'interpellanza diretta al 
miniatro degli affari esteri è dell'onorevole Di. 
Sant'Onofrio* 

Ne do lettura I 
u 11 sottoscritto desidera interpellare l'onoré-

vole ministro degli affari esteri sulla situazione 
fatta all'Italia dai recenti avvenimenti della pe-
nisola Balcanica. ,, . 

L'onorevole Della Rocca lia presentato la se-
guente interpellanzas 

, w II sottoscritto intende interpellare gli onore* 
Voli ministri dei lavori pubblici, del commercia 

e della marineria intorno alla classificazione del 
porto militare e commerciale eli Napoli, „ 

• Altra domanda d'interpellanza, diretta ai mi-
nistri dell'interno e di agricoltura e commercio, 
è la seguente degli onorevoli Prinetti e Polii. 

" 1 sottoscritti chiedono d'interpellare il mini" 
stro dell'interno e il ministro di agricoltura, intorno 
ai provvedimenti coi quali il Governo intende 
sodisfare alle giuste domande dei proprietari e 
contadini della sona iìllosserata in provincia di 
Como. n 

Interpellanze dirette al presidente del Consìglio, 
ministro dell'interno. La prima è dell'onorevole 
Ganzi: 

u II sottoscritto chiede d'interpellare il presi-
dente del Consiglio- per conoscere a quali criteri 
il Governo informi la politica coloniale dopo che 
venne modificata la composizione del Gabinetto, 
e quali sono gli scopi che esso si prefigge di rag* 
giungere. n . 

Un'altra domanda è dell'onorevole Bosdarii 

u 11 sottoscritto chiede d'interpellare l'onore-
vole presidente del Consiglio, ministro dell'interno, 
a proposito del risorgere in Italia delle corpora-
zioni religiose soppresse.dalla legge. „ 

Altra domanda d'interpellanza dell'onorevole 
Placido : 

u 11 sottoscritto domanda d'interpellare il Mi-
nistero sul modo di applicare la legge di classi» 
fìcazione dei porti rispetto a Napoli. n 

Questa interpellanza essendo analoga a quella 
dell'onorevole Della Rocca, già annunziata, deve 
essere ad essa coordinata. 

Viene quindi la seguente interpellanza dell'ono-
revole Eosano? 

il 11 sottoscritto domanda d'interpellare l'ono-
revole ministro ••dell'interno sulle ragioni che pro-
vocarono le dimissioni dell'intera deputazione 
provinciale di Terra di Lavoro e sulla respon«. 
labilità che può averne il Governo, „ 

Un'altra interpellanza è la Seguente : 

u I sottoscritti chiedono d'interpellare l'onore-
vole ministro dell'interno circa i criteri cui furono 
ispirate le misure sanitarie emanate dal suo di-
castero* 

u Tastarmi-Cresi, Della Rocca 
e Placido, n 


